



# 健康扶贫让百姓实惠又贴心

## 衡山县 26737 名农村贫困人口的医保缴费自费部分由财政全额买单

■通讯员 邓忠民 周锦艳

本报讯 “有了签约的家庭医师，有了这个健康扶贫联系卡，以后看病就很方便了。”8月7日，衡山县白果镇湿田村汪家组张建明在电话里高兴地说道。今年以来，衡山县认真落实健康扶贫政策精神，扎实推进健康扶贫工作，收到了实实在在的效果，老百姓有了明显的获得感。

为精准扶贫对象，每个乡镇对入户调查填写的因病致贫情况表由2个以上调查人员签字，核查后统一录入

因病致贫信息平台，在此基础上，县卫计局建立因病致贫档案专柜，将6264个因病致贫对象的档案分乡(镇)、村归集整理，装订成册，使全县因病致贫对象的病情、病情等内容登记齐备，一目了然；全县26737名农村贫困人口的医保缴费自费部分由财政全额买单，每人150元，共计401万元，全部由财政负责。以前已由个人支付的，全部退给个人，真正实现贫困人口免费医保；县卫计局从县扶贫办拷贝贫困人口信息表(含姓名、身份证号等信息)，再拷

贝到各个医院的收费员电脑，住院人员办理缴费手续时，均在电脑上搜索是否为贫困人口，如属贫困人口就实行先住院治疗、后结账缴费，并在结账时，医保报销比例提高10%，大病报销起付线降低50%，到6月底止，已接诊住院贫困人口384人，全部实行了先诊疗、后付费，医保多报销费用31万元，落实贫困人口优惠诊疗；5月3—17日，全县143个乡镇卫生院医师深入村组，对因病致贫人员签约服务，为患者提供病情咨询、健康体检、指导治疗等服务。全县因病致贫人口6264人，已签约5976人，签约率95%。

# “唐先绪委员工作室”挂牌

## “健康教育进单位”宣传活动暨政协委员工作室揭牌座谈会召开

■本报记者 贺正香 通讯员 唐琼

本报讯 8月2日,市政协医卫界别“健康教育进单位”宣传活动暨政协委员工作室揭牌座谈会在市中心血站召开,市政协副主席许云生等领导为医卫界别“唐先绪委员工作室”、“李珍发委员工作室”揭牌。

市中心血站站长曹晓娟介绍了今

后无偿献血工作的努力方向。市政协委员唐先绪介绍了“唐先绪委员工作室”筹备情况,并表示医卫界别委员工作室将结合血站开放日、健康教育进社区、无偿献血宣传进社区等活动,通过活动让更多的健康知识进社区,让更多的市民了解无偿献血、参与无偿献血、关心无偿献血。

座谈会结束后,政协委员和工作人员一行乘车赶往石鼓区角山乡政府开展的健康教育宣讲现场及无偿献血宣传、招募和义诊等公益活动现场。据统计,此次活动接待咨询200多人,义诊义治100多人,免费发放防病宣传资料600多份,免费发放药品20余种,成功献血50余人,受到当地群众一致好评。

# 衡东医务人员献血 9 万毫升



衡东县医务人员踊跃献血

■本报记者 贺正香 通讯员 唐琼

本报讯 7月24日-28日,衡东县卫计局组织了全县各医疗卫生单位集体献血。衡东县卫计局局长彭剑飞、副局长尹伟、李雪峰等局领导率先垂范,带头献血,累计参加人数近300人,献血量达9万余毫升。

衡东县卫计局高度重视此次无偿献血活动,发放了无偿献血相关知识的宣传资料,并在献血现场专门组织县红十字会工作人员配合市中心血站工作人员向献血群众耐心讲解献血知识,同时也为无偿献血的顺利开展提供了强有力的组织保证。

为了缓解“血液紧缺”压力,市民朋友们可以前往以下献血点奉献爱心:莲湖广场献血屋、衡阳广场献血房车(火车站广场)、解放路口、步步高超市(附一医院对面)、太阳广场献血房车、石鼓广场献血房车。县(市)采血点:西渡人民医院前坪献血车、衡东县文体广场献血房车、耒阳市中医院门口、祁东中心市场、常宁东风广场。献血咨询热线:8868158、8869600。

# 感恩官兵无偿献血 军地共叙鱼水深情

■本报记者 贺正香 通讯员 唐琼

本报讯 自我市推行无偿献血工作以来,一直得到了驻衡驻军部队官兵的大力支持,“八一建军节”前夕,市卫计委副主任刘枚武、市中心血站站长曹晓娟等兵分二路,深入驻衡驻军部队、武警驻衡阳支队看望和慰问部队官兵,向部队官兵送上节日的祝福。

看望团一行与部队官兵举行了座谈会。座谈会上,刘枚武对部队官兵们长期以来对我市无偿献血工作给予的关心和支持表示衷心的感谢,他表示,我市已连续10年5次获得“全国无偿献血先进城市”称号,这离不开驻衡驻军部队、武警及消防官兵的无私奉献。特别是在血液库存紧张时,驻衡驻军部队官兵们总能伸出援助之手,踊跃参加无偿献血,为驻地奉献爱心,确保医疗急救用血需要。市中心血站站长曹晓娟等人分别与驻衡驻军部队官兵们进行了亲密的交流,并深入了解部队官兵们的训练情况、饮食情况、住宿情况等,增进了血站与部队官兵们的感情。

会上,部队负责人祝贺我市无偿献血取得的可喜成绩,并表示军民鱼水情深不可分,只要临床用血需要,他们定会随时准备着献血,今后一如既往地支持我市的无偿献血工作,共建衡阳和谐幸福家园。

# 血站核酸检测与质量控制 听专家怎么说

■本报记者 贺正香 通讯员 陆灿

本报讯 为进一步提高我省血站核酸检测与质量控制的整体水平,确保临床用血安全,日前,省输血协会血液质量控制专业委员会在长沙市举办全省血站核酸检测与质量控制研讨班。

省输血协会副主任委员王湘屏主持会议,参会人员有各血站(血液中心)分管实验室领导、质管科负责人、检验科负责人和业务骨干,授课教授来自全国采供血机构行业的重量级专家。本次研讨会从我省近几年开展的核酸检测工作的实际出发,由王露楠教授讲述了核酸检测室内质控的开展(含失控和实验失效结果分析)。葛红卫教授讲述了核酸检测系统的性能确认。蒋熹教授阐述了血液安全与血液筛查整体解决方案。吕岳峰教授就湖南省核酸实验室验收中发现的问题进行了论述。会后大家进行了积极的讨论,学习专家们教授的全国先进省市核酸检测工作的理念和开展情况,给大家解决了工作中迫切需要解决的问题。

## 陆好口腔连锁机构

LUHAOKOUQIANGLIANSUOJIGOU

# 到陆好口腔看原北京三甲名医

微创超薄贴面 · 无托槽隐形矫正

微创种植 · 咬合重建 · 牙周治疗

原北京三甲名医侯军博士每星期坐诊2天

联系电话: 13875720667

# 24周年

**陆好口腔华新店**

地址:衡阳市解放西路雁城世家(四一七对面) 电话:0734-8525120

来院路线:市内乘坐101、102、108、115、128、135、136、139、141、145、151、157、162、168到四一七站下车即可

**陆好口腔华泰店**

地址:衡阳市珠晖区东三角线(三化对面) 电话:0734-8318120

来院路线:市内乘坐107、111、115、116、125、136、137、140、143、146、149、155、159、160、167、181、423、高铁夜1、夜2到三化站下车即可

长按识别二维码  
随时预约或咨询